

《乡村爱情》再无谢大脚

知名演员于月仙因车祸不幸去世,小沈阳、王小利等发微博悼念



《乡村爱情》系列剧照 截图



8月5日,于月仙还发了采蘑菇的视频



小沈阳、章子怡发微博悼念于月仙 微博截图

8月9日,著名演员、电视剧《乡村爱情》中“谢大脚”的扮演者于月仙在内蒙古阿拉善发生车祸不幸去世,年仅50岁。7月20日,《乡村爱情15》杀青,她在微博上写下:杀青大吉!江湖再见后会有期。历经15年一路走来,感谢观众朋友们的陪伴与厚爱……

现代快报+/ZAKER南京见习记者 丁梦莎 记者 胡玉梅 宋经纬

于月仙因车祸去世,众演员发文悼念

8月5日,于月仙还在微博上晒出自己在内蒙古草原采蘑菇的视频。视频中,于月仙向网友分享采蘑菇的过程,还协助故乡农业产品做推广,一颦一笑都那么美好。

谁都没有想到,就在几天后,不幸发生了。

8月9日,阿拉善右旗公安局通报,8月9日凌晨3时27分,郭某龙驾驶小型客车行驶至S228线443公里500米处(内蒙古自治区阿拉善盟阿拉善右旗境内)发生交通事故,造成该车辆乘人于某某死亡,郭某龙及另两名乘人受伤。目前,伤者正在救治之中,无生命危险。

另据媒体报道,阿拉善盟公安局指挥中心确认,郭某龙驾车与过路的两只骆驼发生碰撞,造成该车辆乘人于月仙去世,司机及其他乘人受伤,车辆受损,两只骆驼死亡的道路交通事故。

于月仙突然离世,让很多人深感震惊和悲痛。小沈阳、王小利、章子怡、吴彤、辛芷蕾、孙茜等演员纷纷发微博悼念,无数网友、观众表示无法接受,“为什么要带走我的谢大脚,还有好多好多故事没有说完”……

15年相伴,她是观众喜爱的谢大脚

2006年,一部带着乡土气息的电视剧《乡村爱情》横空出世,从此,赵四、刘能、谢广坤、谢大脚等名字深入人心,成为几乎人尽皆知的喜剧角色。

于月仙饰演的谢大脚,是象牙山村的一枝花,是王长贵的知心爱人,是谢广坤、赵四、刘能、刘大脑袋的白月光。谢大脚心地善良,为人热情,敢爱敢恨,做事雷厉风行,这个角色很受观众喜爱。

今年7月20日,于月仙在微博上晒出《乡村爱情15》的杀青照,大脚超市前于月仙留下倩影。一名网友说:“在我很小的时候开始看《乡村爱情》,也是因为我喜欢这部剧,所以我妈给我买了一台电视……看到这个消息突然就哽咽了。”15年相伴,在观众眼里,于月仙就是那个独一无二的谢大脚。

曾是老师,不顾家人反对追寻演员梦

1971年出生于内蒙古赤峰市的于月仙,不仅漂亮而且能干,是家里的顶梁柱。曾就读于赤峰第一职业中专的她,毕业后成了当地的一名老师。

“家里中饭、晚饭都是我做,每个月的工资拿到手第一时间拿回家里,支撑家里经济。”曾在—个访谈节目中,于月仙提到自己的求艺路。她说,那时候家里人觉得好好的教师工作为什么不干,非要当演员,父亲非常反对。

于月仙对自己的演员梦很执着。她联系了一所学校的高考补习班,经过努力终于圆梦中央戏剧学院。拿到录取通知书的那天,母亲抱着通知书蹲在家门口痛哭,嘴里说着:“我生的闺女,行!”

早在出演《乡村爱情》之前,于月仙就在《西游记后传》《小镇警事》《水浒传》(1998版,饰演金翠莲)等众多影视剧崭露头角,为人所知。

走遍全国为乡村代言

谢大脚的扮演者于月仙,脚不大,步子却迈得大。她一头扎进乡村题材剧,为乡村振兴贡献力量。

2013年6月,“美丽乡村快乐行”大篷车公益演出送文化下乡,送科技下乡。于月仙随着大篷车先后去了福建、江西、湖南、北京、黑龙江、山东等地的30多个乡村演出慰问。每一站,她都在田间地头 and 农民朋友一起互动,进行文化交流。此后,乡间奔走、农产品直播推广等,都证明着于月仙对乡村的深爱。

“善良的人,灵魂永远留在了草原上,希望永远自由自在。”一名网友的评论,也道出了大家心声。草原的姑娘啊,15年的“乡爱”相伴,我们不会忘记。



于月仙拍摄《乡村爱情2》(资料图片) 视觉中国供图

南京医生回忆于月仙:她是低调、懂得感恩的人

快报讯(记者 刘峻)2019年,知名演员于月仙曾带着弟弟于英杰来过南京,专门感谢弟弟的救命恩人——鼓楼医院的邱勇教授。8月9日,现代快报记者拨通了邱勇教授的电话,他已经得知于月仙去世的消息,连说了几声“非常遗憾”。谈及他对于月仙的印象,邱勇说,她是一个低调、懂得感恩的人。

2019年5月10日,于月仙和弟弟于英杰带着锦旗来到南京鼓楼医院,感谢邱勇教授的救命之恩。原来,之前于英杰因脊柱侧弯高达174度,内脏器官被严重挤压变了形。于月仙得知南京鼓楼医院的邱勇教授医术高超,于是把弟弟带到南京,找到了邱勇。邱勇告诉记者,当时于英杰的脊柱侧弯度高达174度,相当于脊柱被对折了,更大的问题在于导致他侧凸的病因是I型神经纤维瘤病。虽然困难重重,但邱勇最终成功完成了这台手术。

邱勇说,1999年,因为给于英杰做手术的缘故,他和于月仙逐渐熟悉起来。第一次见于月仙,感觉她礼貌、低调,和弟弟的感情非常好。“我的电脑里至今还保留着大家的合影。毕竟过了这么多年,专门赶到南京感谢医生的,确实不多见。”邱勇说,自己曾经和于月仙聊过天,知道她平时一直做慈善,心怀感恩,对于帮助过她的人,一直念念不忘。